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Úloha P4 (S02-01)
Na kterém obrázku jsou dva živočichové, kteří snášejí vejce?

kachna

žábaA)

B)

pštros

králík

C) akvarijní
rybka

netopýr

D)
vrabec

klokan

Cíl úlohy:	 Určit organismy nebo uvést příklady organismů náležejících do těchto skupin orga-
nismů: hmyz, ptáci, savci, ryby, kvetoucí rostliny

Dovednost:	 Používání znalostí
Obtížnost:	 1

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2015) 75,7 80,1 71,7
Mezinárodní průměr (2015) 69,5 70,7 68,2

Odpovědi českých žáků
Odpověď A B C D
Četnost (%) 2015 75,7 6,4 7,2 7,7

Úloha je pro české žáky poměrně jednoduchá, neboť organismy na obrázku znají a u řady z nich 
jsou ve výuce seznámeni i se způsoby jejich rozmnožování. Tomu také odpovídá poměrně vysoká 


